
В опросе приняли участие 94 обучающихся, что составляет 84,7 %. 

 

Система организации питания в школе удовлетворяет 100% опрошенных. 

 

Санитарное состояние школьной столовой удовлетворяет 100% опрошенных, 

 

Питаются в школьной столовой 100% опрошенных. 

 

Наедаетесь ли вы в школьной столовой: 

да – 81 опрошенный (86,2%), иногда – 13 опрошенных (13,8%). 

 

Хватает ли продолжительности перемены, для того, чтобы поесть в школе: 

да – 85 опрошенных (90,4%), нет – 9 опрошенных (9,6%) 

 

Нравится ли питание в школьной столовой: 

да – 81 опрошенный (86,2%), иногда – 13 опрошенных (13,8%). 

 

Если не нравится, то почему: 

Маленькие порции – 13 ответивших (100%) 

 

Устраивает меню школьной столовой: 

да – 81 опрошенный (86,2%), иногда – 13 опрошенных (13,8%). 

 

Считаете ли питание здоровым и полноценным: 

да – 81 опрошенный (86,2%), нет – 13 опрошенных (13,8%). 

 


